

## ■ AKTIVNOSTI UDRUŽENJA

Članovi Udruženja *Philologia* tokom prethodne godine bili su usredsređeni na unapređenje kvaliteta časopisa, njegovo uvrštavanje u veći broj međunarodnih baza naučnih časopisa i dobijanje veće kategorije u nacionalnoj mreži naučno-stručnih časopisa. Nastavili smo širenje međunarodne razmene, pre svega potpisivanjem dokumenta o razmeni sa redakcijom španskog časopisa iz oblasti primenjene lingvistike *Vial – Vigo International Journal of Applied Linguistics* (ISSN 1697-0381) čiji je izdavač Univerzitet u Vigu, a nedavno i sa uredništvom indijskog časopisa *Synergies Inde* (ISSN 1951-6436) koji izdaju kolege sa Univerziteta u Bombaju, ostvarivši na ovaj način interkontinentalnu saradnju u oblastima humanističkih nauka. Pored Britanske biblioteke u Londonu i Kongresne u Vašingtonu, od ove godine časopis je stavljen u katalog Narodne biblioteke Australije (<http://catalogue.nla.gov.au>). Takođe od ove godine, časopis se nalazi u jednom od najvećih elektronskih bibliotečkih kataloga *WorldCat*.

Govoreći u nacionalnim okvirima, Matični naučni odbor za srpski jezik i književnost unapredio je kategoriju časopisa *Philologia* od šestog broja, tj. godišnjaka iz 2008. godine, u M52. Zadovoljstvo Redakcije časopisa ogleda se možda najviše u prisutnosti časopisa *Philologia* (od godišta 2003) u Srpskom citatnom indeksu (*SCIndex*), koji je razvijen kao dopuna međunarodnim (Thompson – ISI) citatnim indeksima.

Tokom akademske 2008/09 godine, po šesti put u nizu, organizovali smo prevodilačku radionicu za najbolje studente završnih godina anglističkih studija. Sa 15 najboljih akademaca radili su saradnici Katedre za anglistiku Filološkog fakulteta u Beogradu: mr Sergej Macura, mr Nataša Šofranac i mr Mirjana Daničić. Kursevi prevođenja u okviru radionice obuhvatali su brojne oblasti, između ostalih ekonomiju, pravo, bankarstvo, tehniku, istoriju, usmeno (konferencijsko) prevođenje.

U oktobru 2009. godine, Udruženje je objavilo četvrto, neznatno ažurirano, izdanje zbirke *English Entrance Exam Practice 1*, čija je osnovna namena da pomogne budućim studentima filoloških nauka da se što bolje pripreme za prijemni ispit iz engleskog jezika.

Veliku zahvalnost na stalnoj podršci Udruženje duguje Ministarstvu za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije, kao i brojnim kolegama koji nas bodre, podržavaju i uvek rado učestvuju u našim poduhvatima.